



## **В Успенском районе мужчина признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности двух девочек**

Собранные Армавирским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Успенского района. Он признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности 9 и 10-летней дочерей своих знакомых (п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в начале июня 2021 года мужчина находился в гостях у знакомых в одном из сел Успенского района. В тот момент, когда родителей не было дома, фигурант совершил преступление против половой неприкосновенности малолетних, пообещав им взамен подарить дорогостоящий мобильный телефон. О произошедшем одна из потерпевших рассказала подруге, которая сообщила об этом взрослым, после чего они обратились в правоохранительные органы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год и 6 месяцев. Кроме того он лишен права заниматься деятельностью, связанной с работой с детьми на срок 10 лет. Приговор не вступил в законную силу.

25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1717819>